 Textvorlage für eine Einladung 
 zum Whatsapp-Glaubenskurs

Whatsapp-Glaubenskurs
Möchtest du den christlichen Glauben näher kennenlernen? Was lehrt die Bibel denn eigentlich? - zum Beispiel über Gott und über uns Menschen? Wer ist Jesus, von dem das Neue Testament so viel spricht? Erfahre mehr über praktische Themen wie: Gebet, Bibellesen, Vergeben oder Nächstenliebe ...
 
Starte mit uns zum 
Whatsapp-Glaubenskurs!

Start: (Datum)
Weitere Infos findest du auf der Rückseite!
 
(Veranstalter), (Logo)
(Adresse)
 
(E-Mail)







[bookmark: _GoBack]SO FUNKTIONIERT‘S
Jeweils von Montag bis Freitag werden dir über ein Jahr hinweg in Form einer täglichen Whatsapp-Message die Grundlagen des christlichen Glaubens vermittelt. Eine Liste der für den Kurs vorgesehenen Themen findest du unter: www.bibelkurs.online.

LEITUNG
(zuständige Person)
(Gemeinde)
 
(Kontaktdaten)

ANMELDUNG
Ab sofort bis spätestens (Datum)
Die Nummer (Telefonnummer) in der Kontaktliste deines Smartphones speichern (ansonsten können später die Nachrichten, die über eine Broadcast-Liste versendet werden, nicht empfangen werden). Zur Anmeldung ein Whatsapp mit Vorname, Name und Wohnort (oder, falls bevorzugt, nur mit Vorname bzw. anonym) sowie der gewünschten Sprache und dem Vermerk „Anmeldung“ an die oben genannte Nummer senden.
Deine Nummer wird vertraulich behandelt und ist für die anderen Kursteilnehmer nicht ersichtlich. Eine Abmeldung vom Kurs ist während des ganzen Jahres möglich. Nach Abschluss des Kurses werden sämtliche Daten (Nummer, Name und Chat) gelöscht.
